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ЕЛЕКТРОННА СИСТЕМА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я EHEALTH 

 
Актуальність. Електронна система охорони здоров'я eHealth – це 

інноваційний проект, який спрямований на поліпшення якості медичного 
обслуговування в Україні. Ця система дозволяє зберігати та обробляти дані 
пацієнтів в електронному вигляді, що значно спрощує роботу медичних 
працівників та забезпечує швидкий доступ до необхідної інформації. Завдяки 
Електронній системі охорони здоров’я eHealth, пацієнти можуть отримувати 
якісне та своєчасне медичне обслуговування, а медичні працівники можуть 
більш ефективно працювати та приймати обґрунтовані рішення в лікуванні своїх 
пацієнтів.  

Мета дослідження: визначити переваги, роботу електронної системи 
охорони здоров’я. Майбутні перспективи eHealth. 

Результати дослідження. Переваги електронної системи охорони 
здоров’я eHelth безліч. По-перше, ця система дозволяє зберігати та обробляти 
дані пацієнтів в електронному вигляді, що значно спрошує роботу медичних 
працівників та забезпечує швидкий доступ до необхідної інформації. По-друге, 
завдяки Електронній системі охорони здоров’я eHealth, пацієнти можуть 
отримувати якісне та своєчасне медичне обслуговування. «Крім того, 
Електронна система охорони здоров’я eHealth дозволяє медичним закладам 
ефективно керувати ресурсами та зменшити витрати на паперову документацію. 
Також, ця система забезпечує високий рівень безпеки та конфіденційності 
медичної інформації. Електронна система охорони здоров’я eHealth працює на 
основі хмарних технологій та має вбудовані модулі для збору, зберігання та 
обробки медичної інформації. крім того, ця система має інтерфейс для пацієнтів, 
що дозволяє їм отримувати доступ до своєї медичної інформації та контролювати 
процес лікування. 

Електронна система охорони здоров'я eHealth доступна для всіх медичних 
закладів України, які бажають поліпшити якість медичного обслуговування 
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своїх пацієнтів. Крім того, ця система доступна для всіх пацієнтів, які бажають 
отримувати якісне та своєчасне медичне обслуговування. 

Електронна система охорони здоров’я eHealth є інноваційним проектом, 
який дозволяє покращити якість медичного обслуговування в Україні та 
забезпечити швидкий доступ до необхідної медичної інформації. 

Майбутні перспективи Електронної системи охорони здоров’я eHealth 
безмежні. Ця система може стати основою для подальшого розвитку медичної 
галузі України, забезпечуючи швидкий та доступний доступ до медичної 
інформації для всіх медичних закладів та пацієнтів 

Крім того, Електронна система охорони здоров’я eHealth може стати 
основою для розробки нових технологій та інновацій в медичній галузі. Ця 
система може допомогти вирішити багато проблем, які стоять перед медичною 
галуззю України, та забезпечити якісне та своєчасне медичне обслуговування 
для всіх населення. 

Висновки. У загальному розумінні електронна система eHealth – це 
сукупність інформаційних сервісів для лікарів, пацієнтів і державних 
органів системи охорони здоров’я, призначених для систематизації всієї 
медичної інформації.  

Для медичних установ – це автоматизовані інструменти управління 
робочими процесами – медичні інформаційні системи. 

Для пацієнтів – зручні веб-сервіси та мобільні додатки для 
дистанційного запису до лікаря, доступу до власної медичної інформації та 
онлайн консультацій. 

Електронна система охорони здоров’я є сучасною технологією, яка 
може поліпити систему охорони здоров’я в Україні. Вона дозволяє 
зменшити кількість помилок при лікуванні, прискорити процес надання 
медичної допомоги та забезпечити більш точний та повний аналіз стану 
здоров’я пацієнта. Однак, для успішного використання eHealth необхідно 
забезпечити надійний захист медичних даних та навчання фахівців. 

У разі успішного впровадження eHealth, система охорони здоров’я в 
Україні може стати більш ефективною та точною, що сприятиме 
поліпшенню якості життя населення. 
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ВІДЕОІГРИ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ 
 
Вступ. Фізична терапія є важливою складовою реабілітаційного процесу 

для людей з різними захворюваннями або пошкодженнями опорно-рухової 
системи. У наш час все більше з'являються нові методи та технології, які можуть 
покращити процес фізичної терапії і зробити його більш захопливим та 
ефективним. Одним з таких інноваційних підходів є використання відеоігор у 
фізичній терапії. 

Мета дослідження. Мета дослідження відео ігор у фізичній терапії може 
бути різноманітною, залежно від конкретних цілей дослідження. Нижче 
наведено кілька можливих мет цього типу дослідження: 1. Оцінка ефективності. 
2. Вивчення прийняття ігрових технологій пацієнтами та здоровими людьми. 3. 
Розробка та вдосконалення відеоігор для фізичної терапії. 4. Вивчення 
позитивного впливу відеоігор у фізичній терапії. 5. Вивчення впливу відеоігор 
на соціальне функціонування.  

Відеоігри у фізичній терапії можуть бути корисними для покращення 
фізичного стану та відновлення рухових навичок після травм або хвороб. Ось 
деякі приклади відеоігор, які можуть бути використані у фізичній терапії: 1. Wii 
Fit: Ця гра для консолі Nintendo Wii забезпечує різноманітні вправи та 
тренування, включаючи йогу, аеробіку, танці та балансування. Вона дозволяє 
користувачам виконувати рухи та взаємодіяти з грою за допомогою спеціального 
контролера. 2. Kinect Sports: Ця гра для платформи Xbox Kinect пропонує 
різноманітні види спорту, такі як футбол, бейсбол, гольф та інші. Вона 
використовує вбудовану камеру Kinect для відстеження рухів гравця 
безпосередньо перед екраном, що дозволяє активно взаємодіяти з грою. 3. Virtual 
reality (VR) ігри: VR-технологія може бути використана для створення ігор, які 
потребують фізичних рухів. Наприклад, гра Beat Saber використовує вузли 
переміщення та взаємодії з рухливою музикою, що дозволяє гравцю виконувати 
різні рухи, уникаючи перешкод та б'ючи ритмічні ноти. 4. Exergames: Це 
відеоігри, які комбінують вправи та ігри в одному. Наприклад, Just Dance є грою, 
в якій гравець повинен наслідувати танців рухи, а Dance Dance Revolution 


